

Новость · 19 марта 2020, 08:51

## В Москве задержали противницу строительства автомагистрали на месте захоронения ядерных отходов

В Москве задержали протестующую против строительства Юго-Восточной хорды Светлану Трушкину, [сообщает](#) «ОВД-Инфо» со ссылкой на активиста Дмитрия Сатановского.

Женщина перестала выходить на связь, уточняет проект. По словам Сатановского, силовики отказались говорить, в какой отдел полиции повезут задержанную.

Выступающая против строительства автомагистрали активистка Анастасия также рассказала «ОВД-Инфо», что полицейский одернул ее руку, которой она держалась за забор. Из-за этого у девушки вся ладонь в крови, добавила она.

Позднее стало известно, что Светлану Трушкину отпустили без протокола. Об этом рассказал муниципальный депутат района Печатники Сергей Власов. Как уточняет «ОВД-Инфо», в отдел полиции ее скорее всего не отвозили.

Экоактивисты [выступают](#) против строительства Юго-Восточной хорды, участок которой пройдет через радиоактивный могильник. Опасные вещества во время стройки поднимут на поверхность, уверены они. Противники строительства ведут круглосуточное дежурство около захоронения

ядерных отходов. Власти Москвы отрицают возможность заражения.

**Обновлено в 11:59.** Добавлена информация о том, что Трушкину отпустили.